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București 03 februarie 2015,

  

                       

                                  

  

    Ministrul Tineretului și Sportului, Gabriela SZABO a condus lucrările întâlnirii anuale
cu reprezentanții cluburi sportive departamentale și federațiilor sportive naționale.

  

    Întâlnirea de lucru a avut ca subiect propunerea de reformare a finanțării cluburilor
aflate în subordinea MTS.

  

   Evenimentul a fost deschis de discursul ministrului și a constat într-o analiză a
finanțării cluburilor departamentale.

  

    Secretarul de Stat pentru Sport, doamna Carmen TOCALĂ a avut o intervenție tehnică pe
tema finanțării și a ponderii diferitelor tipuri de cheltuieli în alcătuirea bugetelor cluburilor,
totodată subliniind importanța cluburilor departamentale în sistemul sportiv românesc. ”Scopul
meu ca ministru este o reformare durabilă a sportului românesc, însă o reformă care să aducă
stabilitate și care să încurajeze în mod natural activitatea sportivă de performanță. Încă de la
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preluarea mandatului am decis că Ministerul Tineretului și Sportului trebuie să abordeze
susținerea și dezvoltarea sportului de o manieră strategică. Spiritul acestei abordări este
acela de a eficientiza cheltuirea banului public și de a încuraja performanța sportivă. În
ceea ce privește finanțarea cluburilor am decis că aceasta se va face în urma unei analize
riguroase a activității sporive. Scopul acestei analize este, așa cum am precizat și în
introducere, eficientizarea cheltuirii banului public și direcționarea în acest fel a
resurselor financiare către zonele care produc performanță.” a declarat Ministrul
Tineretului și Sportului Gabriela SZABO.

  

  

      

  

  În cadrul reuniunii, mai mulți directori și reprezentanți ai cluburilor au luat cuvântul pentru a
aduce diverse adăugiri punctuale cu privire la propunerea Ministerului Tineretului și Sportului de
a finanța cluburile pe secții sportive.

  

   Un argument adus de o parte din directori a fost acela că prin finanțarea prioritară a secțiilor
care fac performanță se evită difuzarea resurselor financiare în cadrul instituției sportive,
rezultatul fiind o îmbunătățire a performanțelor sportive și eficientizarea investițiilor banului
public în activitatea sportivă.   

  

   Ministerul Tineretului și Sportului are în subordine 48 de cluburi sportive departamentale cu
436 de secții sportive, dintre care 312 sunt secții olimpice.
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C.d.P.-- MTS
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